
 

 

 

 

①  

 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨  

  

 

 

 

 

 

 

⑩ 

 

 

 

 

 

 

⑪    

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県公立③    埼玉県 3１年の歴史に挑戦（３） 

                       ２年   組   番 氏名             

 
ｘ＋２ｙ＝５
３ｘ－ｙ＝－６

２ｘ＋ｙ＝５
４ｘ－５ｙ＝３

２ｘ＋３ｙ＝１
４ｘ－ｙ＝９

２ｘ－ｙ＝４
３ｘ－２ｙ＝５

７ｘ－３ｙ＝１６
２ｘ－ｙ＝５

２ｘ－３ｙ＝５
３ｘ＋ｙ＝２

４ｘ－ｙ＝６
３ｘ＋２ｙ＝－１

２ｘ＋ｙ＝－１
ｘ－３ｙ＝－４



⑬  

 

 

 

 

 

 

 

⑭  

 

 

 

 

 

 

 

⑮  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑰  

 

 

 

 

 

 

 

⑱ 

 

 

 

 

 

 

 

⑲   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑳  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ｘ－ｙ＝８
５ｘ＋２ｙ＝６

１０ｘ－３ｙ＝８
３ｘ－ｙ＝２

５ｘ＋２ｙ＝－３
２ｘ－ｙ＝６

ｘ＋６ｙ＝－４
２ｘ－３ｙ＝７

３ｘ－ｙ＝－３
２ｘ＋ｙ＝８

ｘ＋２ｙ＝５
ｘ－ｙ＝－１

ｘ＋３ｙ＝－１
ｘ－２ｙ＝４

３ｘ＋２ｙ＝４
２ｘ－ｙ＝５



㉑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉒前  

 

 

 

 

 

 

 

㉒後  

 

 

 

 

 

 

 

 

㉓前 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉔  

 

 

 

 

 

㉕  

 

 

 

 

 

 

㉖  

 

 

 

 

 

 

㉗  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉘  

 

 

 

 

 

 

 

３ｘ＋ｙ＝９

５ｘ－２ｙ＝４

ｘ＋２ｙ＝４
３ｘ－ｙ＝５

２ｘ－３ｙ＝５
１０ｘ＋ｙ＝９

３ｘ＋２ｙ＝１８
ｘ＋ｙ＝７

ｘ＋２ｙ＝５
２ｘ－３ｙ＝３

４ｘ＋３ｙ＝１
２ｘ＋ｙ＝３

３ｘ－２ｙ＝７
ｘ＋ｙ＝－１

ｘ＋３ｙ＝４
２ｘ＋５ｙ＝６

２ｘ－３ｙ＝－４
－ｘ＋２ｙ＝３



㉙ {
５ｘ＋３ｙ＝１

−２ｘ＋ｙ＝４
 

 

 

 

 

 

 

 

㉚ {
２ｘ−３ｙ＝１１

ｙ＝ｘ−４   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉛ {
ｙ＝５−３ｘ

ｘ−２ｙ＝４
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｒ② {
６ｘ−ｙ＝１ 

３ｘ−２ｙ＝７
 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 学校選択問題 ＞ 

㉙ ６ｘ－３ｙ＋７＝４ｘ＋６ｙ＝２ｘ＋３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉚ 濃度が６%の食塩水と 10％の食塩水がありま

す。この 2 種類の食塩水を混ぜ合わせて、７％の

食塩水を 600％つくります。次の①、②に答えな

さい。 

 

 ① ７％の食塩水に含まれる食塩の質量を求め

なさい。 

 

 

 

 

 

 

 ② ６％の食塩水をｘｇ、10％の食塩水をｙｇ

として、連立方程式を作り、６％の食塩水と 10％

の食塩水の質量をそれぞれ求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｒ② ｘとｙについての連立方程式 

{
ａｘ＋ｂｙ＝１１

ａｘ－ｂｙ＝−２
  の解がｘ＝３、ｙ＝－４で

あるとき、ａ、ｂの値を求めなさい。 


